NASLOV (14pt, krepko, velike tiskane črke, na sredini)

Ime (imena) avtorja (avtorjev) (12pt, običajna pisava, na sredini)

Naziv (nazivi) in naslov (naslovi) podjetja/organizacije (11pt, običajna pisava, na sredini)

e-pošta avtorja (avtorjev) (11pt, običajna pisava, na sredini)

Povzetek (minimalno pol strani, 11pt, krepko, levo poravnano)

Besedilo v slovenščini (11pt, običajna pisava, obojestransko poravnano) besedilo v slovenščini besedilo v slovenščini besedilo v slovenščini besedilo v slovenščini besedilo v slovenščini besedilo v slovenščini besedilo v slovenščini besedilo v slovenščini besedilo v slovenščini besedilo v slovenščini besedilo v slovenščini besedilo v slovenščini besedilo v slovenščini besedilo v slovenščini besedilo v slovenščini besedilo v slovenščini besedilo v slovenščini besedilo v slovenščini besedilo v slovenščini besedilo v slovenščini.

Besedilo v slovenščini, besedilo v slovenščini, besedilo v slovenščini [1]. Besedilo v slovenščini, besedilo v slovenščini, besedilo v slovenščini. Besedilo v slovenščini, besedilo v slovenščini, besedilo v slovenščini. Besedilo v slovenščini, besedilo v slovenščini, besedilo v slovenščini. 

VIRI IN LITERATURA (uporabite, če se sklicujete na literaturo)
[1] BANOVEC, Tomaž, SCHLAMBERGER, Niko: Informatika v državnih organih, Zbornik referatov, Brdo pri Kranju, 1993, str. 5 - 18. 

[2] SCHLAMBERGER, Niko: Računalnik in pomoč pri odločanju, Uporabna informatika, 1994, št. 2, str. 36 - 38.

Navodilo za oddajo najave prispevka

Naložite najavo v formatu pfd (tip datoteke .pdf) ali v formatu Word (tip datoteke *.doc oziroma *.docx). Ime datoteke mora vsebovati XXX, ki bo nadomeščen s številko prispevka. Ime sme vsebovati le črke in simbola - oziroma _.
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